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平成24年３月19日（月曜日）

午前10時０分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（11人）

委 員 長 井 本 英 雄

副 委 員 長 丸 山 裕次郎

委 員 坂 口 博 美

委 員 中 村 幸 一

委 員 中 野 一 則

委 員 山 下 博 三

委 員 右 松 隆 央

委 員 渡 辺 創

委 員 髙 橋 透

委 員 河 野 哲 也

委 員 前屋敷 恵 美

欠 席 委 員（１人）

委 員 徳 重 忠 夫

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政 策 調 査 課 主 査 松 﨑 勝 一

議 事 課 主 査 関 谷 幸 二

○井本委員長 それでは､ただ今から防災対策特

別委員会を開会いたします。

まず、本日の委員会の日程についてでありま

す。

お手元に配付の日程（案）のとおり、取り進

めたいと存じますが、よろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○井本委員長 では、そのような形で進めさせ

ていただきます。

それでは、委員協議に入ります。

委員会報告書につきましては、既に、皆様の

御了解をいただいているところでありますが、

３月22日の定例会最終日に、議場にて、３つの

特別委員会報告書を合冊して配付させていただ

きますので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告案についてであります。お手元

に配付の委員長報告案をごらんください。

委員長報告につきましては、調査活動の概要

をはじめ、当委員会の成果である条例改正の取

組や執行部への提言及び報告書の結びの部分を

中心にまとめております。

皆様、この場でそれぞれでごらんいただきま

して、御意見がございましたら、お願いいたし

ます。御意見等はございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○井本委員長 御意見もないようですので、こ

の案で報告したいと思いますが、よろしいで

しょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○井本委員長 では、そのように決定いたしま

す。

次に、その他で、何かございませんか。

○中村委員 以前、防災士との意見交換を行い

少し言い過ぎたかなと思いましたので、私も防

災士の資格を受けてみました。宮崎市議会議員

などの議会関係者が８名ほどおりました。来年

度はぜひ、皆さんも受けてみてください。以上

であります。

○井本委員長 他にございませんか。なけれ
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ば、本日の委員会は、これで終了したいと思い

ますが、最後の委員会となりますので、一言、

ごあいさつを申し上げます。この一年間御苦労

さまでした。つたない委員長でありましたが、

皆さんよくついてきていただきました。ありが

とうございました。防災対策は、これからもや

らなくてはならないことが、まだまだたくさん

残されていると思いますが、これで１年間の調

査を終わりたいと思います。本当にありがとう

ございました。

続きまして、丸山副委員長からも、一言お願

いいたします。

○丸山副委員長 皆さんと、条例改正まででき

ました。今後は、この条例が本当の意味で生か

されるような形、絵に描いた餅にならないよう

に、県民の減災なり防災意識向上につながるよ

うに皆さんと一緒に頑張っていきたいと思いま

す。ありがとうございました。

○井本委員長 それでは、以上で委員会を閉会

いたします。委員におかれましては１年間大変

お疲れさまでした。ありがとうございました。

午前10時８分閉会


